

ODBORNÁ INFOLINKA ALOE VERA

► GLUKOSAMIN SULFÁT

Tvoří přirozenou součást kloubních chrupavek a synoviální tekutiny, je to látka tělu vlastní. Je stavebním kamenem kloubního maziva a stimuluje kloubní buňky k produkci kolagenu. Pomáhá ukládat do kostí vápník. Je schopen příznivě ovlivnit rovnováhu metabolických dějů v chrupavce.

Zmírňuje bolest a ovlivňuje zánět při artróze kloubů, při zánětech šlach a kloubních pouzder, při onemocnění dnou. Zpomaluje degenerativní procesy postihující meziobratlové ploténky na páteři.

Při dlouhodobém používání může až zastavit ztrátu kloubní chrupavky.

► MSM (metylsulfonylmethan)

Přirozená forma síry - třetího nejdůležitějšího minerálu v těle. Pomáhá nám využít vitamíny a aminokyseliny, zajišťuje pružné vazby mezi bílkovinami a v organismu působí pozitivně i v mnoha dalších funkcích. Zvýšený příjem podporuje integritu kůže, růst vlasů, nehtů, jako antioxidant chrání před působením volných radikálů, které způsobují stárnutí a poškození kůže.

MSM má také schopnost zničit dva nejrozšířenější parazity lidského GIT: Giardia vyvolává infekci tenkého střeva, které potom nedokáže přijímat natrávené živiny a vznikají vodnaté průjmy. Trichomonas (kvasinky) – tato infekce napadá především ženy.

MSM pomáhá při léčbě dny, akné, při kandidozách.

SOUHRN:

Chondroitin: zabezpečuje dodávání tekutin a živin chrupavce.

Glukosamin: udržuje tekutinu v chrupavce.

MSM: působí protizánětlivě, prvotní zdroj biologicky využitelné síry.

AVG FREEDOM je se svým výjimečným detoxikačním a imunitu posilujícím účinkem spolu s nekomplexnější skupinou živin důležitou k udržení zdravých funkcí kloubů a pohyblivosti těla ideální buď jako prevence, nebo jako léčebný produkt.

Aloe Vera Freedom je koktejlem vitamínů, minerálů, enzymů a různých biologicky aktivních látek, které jsou ideálním nosičem, přes kapilární systém pronikají do oblasti postižení pohybového aparátu a maximálně dovolují využít uvedených sirnatých preparátů.

Účinnost těchto sirnatých preparátů byla potvrzena v řadě studií v 80. a 90. letech. Hlavní byla Cochranská analýza provedená v letech 2004 a 2006.

Doporučuji užívání Aloe Vera Freedom na lačno, dávky postupně zvyšovat až do celkové minimální dávky 1 ml na 1 kg váhy za den rozdělené do 2-3 dávek.

Je vhodná jak při uvedené chorobě, tak i preventivně, zvláště u lidí, kteří mají v rodinné anamnéze obdobnou chorobu již v mladším věku. Vhodné je dlouhodobé užívání 2-3 měsíce 2x během jednoho roku.

Na závěr Vám všem přeji hodně zdraví, jen tak budeme moci pomáhat ostatním spolu s produkty LR.

Věřím, že pomůžeme i těm méně šťastným, které trápí nějaká choroba, ale i těm, kteří teprve přicházejí na to, že zdravý životní styl s používáním produktů LR je předpokladem kvalitního a delšího života.

S pozdravem

Prim. MUDr. Milan Čarvaš

infolinka Aloe Vera: +420 602 430 333

Po-Út 16:00 - 21:00, St 16:00-18.30 hodin

e-mail: milan.carvas@lr-czech.com

Kazuistika:

66 letý bývalý aktivní sportovec absolvoval v minulém roce artroskopii kolene pro bolest v oblasti vnitřní šterbiny. Poškozený meniskus ošetřen a navíc zjištěna artróza 2. stupně s poškozením kloubní chrupavky, na několika místech rozvlákněné a vydřené.

Mimo běžný pooperační režim dlouhodobě bral různé podpůrné prostředky na regeneraci kloubů, přesto potíže přetrvávají. Jako sportovec není obézní, denně sportuje. Bolesti kolene se po zátěži zhoršují, limitují ho při sportu pouze k jízdě na kole.

Pacient mne kontaktoval a nakonec se po konzultaci rozhodl používat produkty LR. Nasazen Aloe Vera Freedom gel v postupně se zvyšující dávce až na 1 ml na 1 kg váhy denně. K tomu jsme přidali ještě Colostrum Direkt, protože v uvedené době právě prodělával chřipkové onemocnění. Pacient byl překvapen rychlou účinností Colostra, to velmi posílilo jeho důvěru v produkty LR.

Pokračoval v aplikaci Aloe Freedom (3 lahve) a Colostrum Direkt 1 tobolku denně. Výsledek byl pro něj velmi příznivý, postupně se mohl vrátit ke svému oblíbenému zimnímu sportu (běh na lyžích) a v létě k tenisu.

Od té doby – pokud pociťuje příznaky nachlazení či oslabení imunity, sám se dostaví pro oblíbené Colostrum a pravidelně po šesti měsících bere regenerační kůru Aloe Vera Freedom.

Opakovaná artroskopie kolene, která mu byla původně navrhována, je odložena pro výrazné zlepšení stavu. Denně trénuje tenis (dělá trenéra), v zimě je dle svých slov na běžkách k neutahání, nestačí mu daleko mladší kamarádi. Navíc došlo k úpravě metabolismu a trávení.

Myslím, že tento případ jasně potvrzuje účinnost Aloe Vera Freedom a v případě podobných příznaků je určitě vhodné následovat tohoto příkladu.

